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Assemblée Générale
 du Haute Corréze VTT le 19 janvier 2024 à la salle des associations d’Ussel

Présents : Roger Meynial, Bruno Raynaud, Joseph et Annie GAUDY, Yannick Vernac, Alexandre Tisset, Jérémy Thomas, Serge Roux, Romain Sauvanot, Jérôme Bernhard, Antoine Condaminas, Benjamin Piquet, Benoît Raynaud, Véro et Gilles Cabus, Clovis et Elrik Strebelle, Raphaël Souletie, Pascal Belle, Laurent Guillotte, Benjamin Bussière, Ludo Raynal, Alain Chastanier, Yves Guillaume, Philippe Lafond, Florian Ruby et Olivier Bussman

Excusés : Maxime Blanchard, Pierre Castan, Lionel Escourolle, Romain et Mathieu Estrade, Denis Gregoire, Renaud Masset, Marie Laure Migliaccio, Benoît Gaudy, Severine Bernhard et Fabrice Bossard

L’ordre du jour

Bonsoir à toutes et à tous et merci pour votre participation à cette 13ème Assemblée Générale du Haute Corrèze VTT. Merci à la municipalité, qui nous met à disposition la salle des associations tout au long de l’année et du soutien apporté pour notre randonnée de la Loutre. Merci à Gilles Barbe Adjoint au Sport  d’être présent.
Une année 2023 variée et chargée, en commençant par notre traditionnelle galette des rois, , le stage de vtt qui a eu lieu à Ussel , une sortie sur un week-end dans le Lot, notre participation au relais pour la vie, le marché de pays, la sortie en partenariat avec la Fondation Jacques Chirac, notre présence sur le forum des associations, la réalisation de notre Loutre, la nocturne, le deuxième repas de remerciements pour la Loutre, le téléthon, l’organisation des sorties tous les week-ends et notre présence sur les sorties extérieures. 
La communication est importante dans une association, c’est pour cela qu’un groupe WhatsApp a été créé cette année, un support supplémentaire pour diffuser nos informations en plus de notre site et page facebook. Nous avions décidé de lancer une commande de cuissard long, chose faite aujourd’hui et je dirais même qu’ils sont les bienvenus pour cette période.
 Le haute Corrèze VTT s’est aussi quelques réunions du conseil d’administration, cette année nous avons eu l’occasion de nous réunir 8 fois. Ces moments d’échanges et de partages sont importants pour notre association, chaque personne amène ses idées et nous prenons ensemble les bonnes décisions. Nous avons tenu les objectifs que l’on s’était donné il y a un an et nous les avons même dépassés. Un grand merci à tous les membres du CA
Vous m’avez fait confiance pour me reconduire à la présidence et je vous en remercie. Vous le savez très bien, si nous sommes adhérents du Haute Corrèze VTT, c’est pour partager de bons moments, pratiquer ensemble notre passion, rouler sur nos beaux sentiers, ne pas se prendre la tête, organiser des sorties pour tous et se retrouver autour d’un verre ou d’un repas. Mais aussi, pour réaliser notre manifestation majeure « La Loutre », cette randonnée qui attire de plus en plus de monde, près de 800 l’année dernière se sont déplacées de toute la France. Notre Loutre devient un évènement important pour notre économie locale, pour notre territoire, pour notre ville et notre belle haute Corrèze. Je déroulerais ensuite, par un diaporama l’année écoulée.  
C’est important d’avoir des associations qui s’investissent tout au long de l’année pour l’animation de sa ville et cette année, nous avons bien représenté le HCVTT :
Le 20 et 21 mai sur le relais pour de la vie, le jeudi 27 juillet pour le marché de pays, le 17 août sur le tour du Limousin, le samedi 9 septembre pour le forum des associations et le 9 décembre pour le téléthon. Nous faisons partie des associations les plus dynamiques de notre ville et je vous en suis très reconnaissant. Nous ne sommes peut-être pas très nombreux, mais nous avons cette volonté de ne rien lâcher, nous sommes une bande de passionnée par notre sport et toujours partant pour de nouvelles aventures. 

Encore une année bien remplie, avec parfois des journées bien pleines mais aussi des moments très conviviaux, de partage, de souffrance parfois avec notre monture, mais une fois terminé, toujours dans la bonne humeur.
 Je finirais par vous remercier toutes et tous, pour votre disponibilité, votre confiance et votre enthousiasme. 

Que le Haute Corrèze VTT soit une nouvelle fois à la hauteur de ses ambitions.
Merci pour votre écoute.
Y a-t-il des questions?

Mot de l’adjoint :


Adhésions
 Nous étions 37 adhérentes et adhérentes en 2023, petites augmentations sur 2022. Nous espérons attirer un peu plus de jeunes pour 2024 et de moins jeunes et pourquoi pas féminisé encore un peu plus notre groupe.


Bilan 2023

Gallettes des rois
Une semaine après notre Assemblée Générale, nous nous sommes retrouvés ici même pour notre traditionnelle galette des rois. Une vingtaine de personnes étaient présente, un moment d’échange et de partager comme on aime.
Stage à Ussel le 17 avril
Ce stage a eu lieu à Ussel cette année et devient une tradition pour notre association. Nous étions 14 vttistes sous les consignes de J-Marc au lac de Ponty.  Avec plusieurs ateliers au programme dans la matinée, certains plus compliquées que d’autres, le technique et la maniabilité étaient au programme avec quelques loupés sans gravité. Pour conclure ce stage, barbecue et randonnée l’après-midi sur le 25km de la Loutre 2022.
Merci à Babeth et Annie pour la préparation de ce repas.


                      Relais pour la vie le 20 et 21 mai
Notre équipe appelée Loutre, adhérents et bénévoles, présents sur les 24h avec 15 personnes motivés. Mention particulière pour Séverine, Jérôme et Romain qui ont porté nos couleurs de 0h à 6h du matin sans oublier notre Loutre présente aussi sur cette épreuve.


La sortie du week-end le 28 mai
Annie, Véro, Joseph, Gilles, Bruno, Pascal, Jérôme, Laurent, Romain et Benjamin avaient fait le déplacement sur le Roc Querçinois à Brengues dans le Lot. Très belle rando avec des points de vues magnifique, technique et exigeante, nous étions sur plusieurs distances. Tous contents d’en avoir finis et tout juste à peine arrivés, des trombes d’eaux suivis d’un orage de grêle éclatèrent sur le site. Nous n’avons pas perdu de temps pour le repas car ils nous tardaient tous de nous mettre au chaud et de prendre la direction d’Ussel. Nous étions arrivés le samedi, logés dans un camping proche du départ, petite soirée tranquille avant un dimanche épuisant.


Marchés de Pays
Pour le 27 juillet, soirée festive, une vingtaine de personnes se sont relayé pour tenir la buvette et le stand de frites. Sur les neuf soirées prévues cet été, nous avons participé pour un marché de pays  sur la place de République à Ussel. Grand moment pour notre association et grande première très réussite. Au programme, animations, producteurs, associations, fêtards et touristes se sont déchainés sur une musique ambiance boite de nuit en plein air. Un grand moment de convivialité et de partage sur cette place.
Merci aux organisateurs, Municipalité et Bouge ta ville. 

Sorties JFC le 28 juillet
Belle participation pour cette première sortie à Mestes. Nous nous sommes retrouvés à l’étang pour une quinzaine de km. 26 personnes présentes, avec Joseph comme guide du jour accompagné d’Annie, Bruno, Pascal, Yannick et Raphaël, avaient fait le déplacement des établissements de Bort, Eygurande et La Courtine. Une balade dans la bonne humeur, pouvoir partager ensemble notre passion avec un public motivé et épanouis. Cette après-midi se termine par un petit casse-croute dans une ambiance très amicale en reparlant des difficultés du jour.


                                                   Fête à Mestes
Pour la deuxième année, le Haute Corrèze VTT a organisé une randonnée vtt pour la fête patronale de Mestes. Sous un soleil plombant, une trentaine de personnes s’étaient données rdv sur le site de l’étang où avait lieu la Fête. Cette randonnée était sur deux distances, le 25 km encadrées par Jérôme et Romain et le 40km par Joseph, Bruno et Serge. Tout le monde était satisfait de retrouver la fraicheur de l’étang et de la bière.


Le forum des associations le 9 septembre
 Pour la 7ème année, nous étions présents pour cette vitrine des associations.  Un moment agréable qui permet de faire découvrir ce riche potentiel associatif de la ville et en particulier notre association à la population. Ce forum organisé par la municipalité une semaine avant notre manifestation ne peut-être que porteur pour informer une dernière fois le public avant notre évènement.

La Loutre le 17 septembre
   Cette 12ème édition était de retour à Eybrail, site exceptionnel pour organiser ce genre de manifestation. Le soleil était présent, ce qui facilite l’accueil et encourage les participants à se déplacer. Nous avions choisi de changer de secteur et revenir sur un terrain plus adapté à tous.  
Comme tous les ans, grosse préparation en amont et encore plus cette année car la recherche de nouvelles traces et l’entretien par la suite étaient à reprendre entièrement. Distances identiques avec de 23 à  85kms de vtt puis 9, 17 et 20kms pour la marche.
Pour la marche, nous étions sur le secteur de St Fréjoux et St Dézery.
Pour le VTT,  les secteurs d’Aix, Courteix, St Pardoux le Neuf, St Rémy, Lignareix et La Tourette ont été arpentés.
Le dimanche, ouverture de tous les parcours, l’accueil du matin, les inscriptions, les ravitos, la restauration, le bar, la sécurité pour les traversées de routes, la fermeture des parcours avec le débalisage. Une journée épuisante mais avec de bons retours. Comme d’habitude, notre manifestation est très appréciée, notre accueil, notre organisation, nos parcours sont majoritairement félicités. Cela nous encourage à poursuivre avec détermination cet évènement si attendue par tous ces passionnés du sport, du bien-être et de la nature.
Un bilan très positif pour cette journée

                          Quelques chiffres de notre succès
    Marcheurs:                                                                                 VTT:
 28%: Ussel  (100 pers)                                           sur place 14%: Ussel  (59 pers) 
 19% : Ussel  (68 pers)                                           Internet    6% : Ussel  (26 pers)  
47% d’Ussellois soit 168 pers                                 20% d’Ussellois soit 85 pers
253 ussellois ont participé, ce qui représente 2.8% de la population usselloise !!!!!
35%: Haute Corrèze (125 pers)  sur place et internet 31%: Haute Corrèze (134pers)      
43% : Corrèze  (155 pers)    sur place et internet  45% : Corrèze  (189 pers) 
9% : Hors Corrèze (35 pers)    sur place et internet 36% : Hors Corrèze (151pers)
46% de marcheurs soit 358 pers       54% de vtt soit 423 pers
            Soit un total de 781 inscrits pour 749 en 2022
Nous avons perdu 1 marcheurs et gagné 33 vttistes sur la rando par rapport à 202

                                                   Petite stat des Inscriptions                 
62%: Marcheurs sur place (222 pers)  37% : Marcheurs sur internet (133 pers)     
63% : VTT sur place  (265 pers)                       38% : Vtt sur internet  (161 pers)  
                          Le pourcentage  est presque identique
                            


Remerciements
Le HCVTT remercie tous ses partenaires, qui ont contribué à cette réussite, sans nos 59 mécènes, rien n’aurait pu être réalisable.
Merci à Mymy la Loutre, qui arpente les chemins à la rencontre des participants. Vedette du jour, les selfies sont très demandés.
Merci à Olivier B qui nous anime gratuitement depuis 3 ans notre randonnée de la Loutre 
Merci aux Cycles Douhet (François), à 100% cycles (Jérémy), Intersport, Fabrice B et Alain M pour le prêt de VAE sur le week-end.
Un grand merci à tous les participants, le changement d’endroit n’a pas perturbé les locaux, les départements voisins se sont déplacés en haute Corrèze et même de bien plus loin. Merci aux propriétaires, à nos bénévoles et un grand merci aux adhérents du Haute Corrèze VTT. Cette réussite est collective, notre solidarité et notre volonté de proposer cette randonnée de la Loutre sont des atouts importants pour notre territoire. Nous avons ensemble réussi à ce succès.
Les chiffres parlent d'eux-mêmes, 781 personnes inscrites pour notre Loutre 2023: 
423 vtt et 358 marcheurs se sont déplacés au stade d’Eybrail
Un nouveau record pour le HCVTT
Ce résultat nous encourage pour la suite et nous serons présents pour la 13ème édition

La nocturne
Départ de la place Verdun vers 18h30  avec Annie, Séverine, Gilles, Yves, Pascal, Romain, Jérôme, Bruno, Joseph, Sergio, Laurent, Fabrice, Benoît et Benjamin. 25 km parcouru aux alentours d’Ussel. Au retour, petit barbecue sympathique entre nous, un bon moment d’échange bien au chaud pour terminer cette soirée.


Le téléthon
Comme depuis quelques années, le HCVTT organise une randonnée au profit du Téléthon. Nous étions 15 personnes au départ dont Annie, Joseph, Lionel, Bruno, Fabrice, Benjamin, Benoît et Roger aux inscriptions. Le groupe était satisfait de retrouver la salle po pour en terminer, car les derniers km ont été très arrosés. Ce qui a permis de récolter 75 euros pour le téléthon.

Le repas
Pour la deuxième année, nous avons remercié tous les acteurs de la réussite de notre randonnée la Loutre. Chose faite le 26 nov à la salle po d’Aix. Merci à Mr le Maire, François Ratelade, pour la réduction du tarif de la salle po (100.00) et du materiel mis à disposition, ce qui nous a permis de regarder la finale de rugby tout en prenant le repas.
Nous avions invité tous les partenaires, les propriétaires, les bénévoles, les président de chasse et les maires des communes traversées. Une soixantaine de personnes se sont retrouvés dans la convivialité, dans l’échange et le partage. Cette soirée a permis de faire connaissance et de remercier toutes ces personnes qui ont œuvré toute la journée du 17 septembre 2023 à une journée très réussite. 


Nos sorties hebdomadaires
Nous sommes restés sur les alentours d’Ussel, avec des sorties proposée tous les week-ends. Petite participation sur ces sorties, au maximum nous étions une dizaine et très souvent 4 ou 5 à se retrouver. Il faudra réfléchir pour cette saison, retrouver du dynamisme et proposer  plusieurs distances pour que chacun puisse prendre du plaisir.


Sorties randos extérieurs
Nous étions présents à Beynat, la Brive Roca, la Ronde de Meallet, la Blanzatoise, la Rando des Troubadours, sur la Maussacoise, la Neuvicoise et la rando estivale, le Roc Querçinois, Super Besse, la Rand’Automne, fête de Vallièrgues et Mestes, la Transmillevaches, la Neddoise, le Challenge vert, , la Sumène Artense, St Rémy, la Rando de Noël et la St Gerando.
Ces déplacements sont importants car nous sommes les premiers vendeurs de notre Loutre, se rendre sur les randos voisines ou même hors département sont très porteur pour mettre en valeur notre évènement et faire connaitre notre identité.
En ai-je oublié ?

                                                                 Vote à l’unanimité

Bilan financier
-Parole au trésorier

                                                             Vote à l’unanimité




Renouvèlement du Conseil d’Administration
Président d’honneur : Roger MEYNIAL
Président : Bruno RAYNAUD      Vice/Prés : Joseph GAUDY
Trésorier : Yannick VERNAC   Adj : Jérôme BERNHARD
Secrétaire : Benjamin PIQUET    Adj : Philippe LAFOND
Membres : Romain SAUVANOT et Serge ROUX 

Composition des commissions
Relations et Sponsors : Bruno RAYNAUD
Ravitaillements : Jérôme BERNHARD
Parcours VTT et Marche: Bruno RAYNAUD et Raphaël SOULETIE
Inscriptions : Gilles CABUS
Repas : Ludovic RAYNAL
Bar : Yannick VERNAC
Ouverture et fermeture parcours : Lionel ESCOUROLLE


Projet 2024

- Débat sur notre adhésion à la Fédération National Sports en Milieu Rural
Les moins : 11 euros par licence et 140 euros d’inscription par an à la fédé.
Les plus : Une fédération importante avec un agenda de manifestation, près de 1000 associations affiliées, dons une visibilité supplémentaire. Une assurance pour chaque adhérent. Une aide financière de la fédé pour notre Loutre. Le maintien du partenaire Harmonie Mutuelle qui est déjà partenaire de la Fédé, il nous avait apporté 1000 euros pour la Loutre 2023. Plus porteur pour les demande de subvention lorsque nous sommes affiliés. Une aide financière sur nos nouvelles tenues. 
Le Haute Corrèze VTT accepte l’affiliation à l’unanimité

- La galette le 26 janvier salle des associations 18h30
-Trouver une sortie ouverte à tous, style Loutre à 3h maxi d’Ussel :
Proposition de Sergio ouverte à tous
 Idée de faire une partie de la CORREZIENNE VTT en partant de Ponty, direction Mestes 15 km, on prend le tracé puis St Etienne aux Clos 24km Total 39km avec nuitée, le lendemain direct  Monestier Merlines 15 km, puis Couffy sur Sarsonne 25km puis Aix 13 km avec nuitée au Gîte de Charme Total 53km.
 Le lendemain le Courtine 17 km puis St Rémy 21km puis retour Ponty 27 km Total 65 km
Total sur trois jours 157 km  
D’autres propositions ?
-Coupe de France de VTT du 7 au 9 juin 2024 :
Evènement internationale avec les meilleurs pilotes. Nous serons une nouvelles fois bénévoles sur cette coupe de France, j’espère une forte mobilisation du HCVTT pour que cette manifestation soit réussite.
- Partenariat avec FJC :
Raphaël et Yannick vont nous proposer deux dates cette année
-Stage VTT à Ussel : 
Renouveler à Ponty si possible
-Forum des associations, le 7 ou 14 septembre
-La Loutre 2024 sera le dimanche 15 septembre à Eybrail :
[bookmark: _GoBack]Le syndicat de la Diège ne souhaite plus réaliser nos plans. Benoît G s’est porté partant pour les faire. Merci à lui.

Pour les parcours 2024, nous restons sur les mêmes avec des améliorations mais dans le sens inverse de 2023. Pour le VTT, il faudra améliorer la boucle des AS, la Forêt de Mirembel, le commun  à Bonnefond Cigale et peut-être sur la boucle de l’Air. Pour la marche rien à changer
- La nocturne
-Repas Loutre peut être à La Tourette
- Le téléthon
-Vestes mi- saison (style habillée)
-Tenues HCVTT : Nous avons décidé de changer notre identité en proposant vestes, maillots, shorts, cuissards.
 Nous souhaiterions connaitre qui prendrait une tenue complète? 
Une commande de cuissards long a été réalisé la saison dernière, ils sont dispo à 20 euros.
 Sur la dernière commande nous avions comme sponsors sur les hauts :
La Caisse d’Epargne, Leclerc, Cycles Douhet, Viallant/Loge et Thelem.
Sur cette nouvelle commande, il y aura en plus Ozan, La Fondation JC et MP Design19. Je voudrais associer Inter Sport gratuitement en remerciement pour le geste financier de la 10ème édition 
Les tarifs adhérents risquent de changés, nous étions à:
 Veste ou maillot 20£, Cuissard ou short 30£, nous déciderons du taris après l’achat. Nous essayerons de ne pas trop sans éloigner.
Pour infos, nous avons des coupes vents aux couleurs du HCVTT pour 5£.
Pour rappel, le HCVTT prend environ la moitié en charge du prix de revient sur tous les achats. Pour cette année les tenues sont prioritaires et en fonction de la prise en charge du HCVTT on fera des vestes style habillé.
- L’idée de faire une rando gourmande a été évoquée entre nous, est ce que cela peut être étudié avec le nouveau CA
- Proposer des sorties tous les week-ends pour chacun, bien communiquer par le groupe  WhatsApp ouvert aux adhérents(es), FB et le site.
-Allez sur les randonnées voisines
- Nous avions proposé de faire un groupe marche l’année dernière, ce groupe n’a pas été concluant !! Faut-il reproposé la formule ? Sans obligation de quoi que ce soit juste participer lorsque l’on est disponible, un groupe sur réseaux sociaux  ou chacune et chacun propose sans contrainte pour tous avec nos bénévoles. Ce que nous faisons une fois par semaine avec Olivier, il pourrait en proposer le week-end.
Nous allons relooker le site, Brice qui est un de nos bénévoles pour la photo sur la Loutre, va nous proposer plusieurs modèles pour notre site. Ce qui permettra d’avoir une visibilité bien meilleur et plus attrayante. Cette prestation nous coutera 500.00 euros.
Vote
Fin de l’AG 21h
image1.emf


 


 


Assemblée Général


e


 


 


du Haute Corréze VTT le 19 janvier 2024 à la 


salle des association


s


 


d’Ussel


 


 


Présents


 


: 


Roger Meynial, 


Bruno Raynaud, 


Joseph 


et Annie 


GAUDY, Yannick Vernac


, 


Alexandre Tisset


, Jérémy Thomas, Serge Roux, 


Romain Sauvanot


, Jérôme Bernhard, Antoine 


Condaminas, Benjamin Piquet, Benoît 


Raynaud, Véro et 


Gilles Cabus,


 


Clovis et Elrik 


Strebelle, Raphaël Soulet


ie, Pascal Belle,


 


Laure


nt Guillotte, Benjamin Bussière


, Ludo 


Raynal, Alain Chastanier, Yves Guillaume, 




    Assemblée Général e     du Haute Corréze VTT le 19 janvier 2024 à la  salle des association s   d’Ussel     Présents   :  Roger Meynial,  Bruno Raynaud,  Joseph  et Annie  GAUDY, Yannick Vernac ,  Alexandre Tisset , Jérémy Thomas, Serge Roux,  Romain Sauvanot , Jérôme Bernhard, Antoine  Condaminas, Benjamin Piquet, Benoît  Raynaud, Véro et  Gilles Cabus,   Clovis et Elrik  Strebelle, Raphaël Soulet ie, Pascal Belle,   Laure nt Guillotte, Benjamin Bussière , Ludo  Raynal, Alain Chastanier, Yves Guillaume, 

